
VSESTRANSKA VLOGA SINDIKATOV
Lanskoletno delo službe pravne pomoči in družbenega pravobranllca

samoupravljanja
Predsedslvo občinskega sveta ZS je na 39. redni seji med

drugim obravnavalo tudi poročilo o delu službe pravne pomoči
in družbenega pravobranilca samoupravljanja. Opaziti je, da se
na službo pravne pomoči obrača vse več delavce v iz naše občine,
porasli pa so tudi obiski delavcev, zaposlenih pri zasebnih delo-
dajalcih.

Večina delavcev, ki so po-
trebovali pravno pomoč, se ni
obrnila na OO ZS. Največ-
krat pa je bila pomoč po-

"trebna zaradi prenehanja de-
lovnega razmerja, nesreč pri
delu, prerazporeditve na
druga dela in naloge ipd.

Družbeni pravobranilec
samoupravljanja je lani v naši
občini obravnaval 155 zadev,
od tega 34 glede kršitve druž-
bene lastnine (kršitve v zvezi z
združevanjem dela in sred-
stev, razporejanjem dohodka
in čistega dohodka, v nekate-
rih ozdih je prišlo do neracio-
nalnega trošenja družbenih
sredstev).

Glede samoupravne orga-
niziranosti je družbeni pravo-
branilec samoupravljanja po-
sredoval v 13 primerih, v
zvezi s samoupravnimi sploš-

nimi akti pa v 20 primerih
(zlasti postopki sprejemanja
samoupravnih splošnih aktov,
volilni postopki ipd.).

Glede delovnih razmerij,
osebnih dohodkov in skupne
porabe je bilo obravnavanih
88 zadev. Največ je bilo krši-
tev v zvezi z disciplinskimi po-
stopki, sklepanjem in prene-
hanjem delovnega ražtnerja
ter kršitev v zvezi z izbiro in
imenovanjem individualnih
poslovodnih organov in de-
lavcev s posebnimi pooblastili
in odgovornostmi.

Zadev glede delovnih razmerij
je bilo lani 37. v zvezi z osebnimi
dohodki 33, 18 pa glede skupne
porabe (stanovanjska problema-
tika).

Pri svojem delu je družbeni
pravobranilec samoupravljanja
sodeloval z občinskim svetom ZS,
zlasti pri ukrepanju zoper neza-

konito posredovanje delovne sile
v gradbeništvu. Nadalje je sode-
loval tudi z občinsko skupščino in
njenim izvršnim svetom, posa-
meznimi upravnimi organi in
komisijo za družbeni nadzor. z
organi družbenopolitičnih orga-
nizacij v občini, s samoupravnimi
organi, družbenopolitičnimi or-
ganizacijami in delavci v ozdih,
pa tudi z upravo javne vamosti,
temeljnim javnim tožilstvom in
službo družbenega knjigovod-
stva.

Predsedstvo obdnskega sveta
je poročiio o delu službe pravne
pomoči in družbenega pravobra-
nilca samoupravljanja sprejelo,
vendar bo treba v boduče za šc
boljšo seznanjenost s to proble-
matiko zahtevati poročilo o delu
tudi od sodi.šča združenega dela.
Poleg tega predsedslvo svefa ZS
zavezuje OO ZS, da konfliktno
problematiko rešujejo nepo-
sredno v svojih razmerah, skupaj
s prizadt-timi. Tako bodo pro-
blemi najpravičneje rešeni. de-
lavci pa bodo dobili zaupanje v
sindikalno organizacijo, ki ima
ludi v današnjem času po-
membno zašdtno funkcijo.
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